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3.2 Βασικές τριγωνομετρικές ταυτότητες (ΙΕΠ) 

1. α) Να αποδείξετε ότι δεν υπάρχει γωνία θ ώστε 
1

ημθ
2

  και 
1

συνθ
2

 . 

  β) Έστω θ μια  γωνία με 
 

 
 

3π
θ , 2π

2
 για την οποία ισχύει 

1
συνθ

2
. Να 

βρείτε το ημθ  

 

2. Στον παρακάτω τριγωνομετρικό κύκλο δίνεται γωνία x   , 
2


    

και το σημείο 
1

,
2

x
 

 
 

.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

α) Να βρείτε το  . Με ποιον τριγωνομετρικό αριθμό της γωνίας   ισούται η 

τετμημένη x  του σημείου  ; 

β) Να δείξετε ότι 
3

2
    
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3. Δίνεται γωνία  , με 
3

2


   , για την οποία ισχύει 

4

5
   . 

α) Να δείξετε ότι 
3

5
   . 

β) Να υπολογίστε την τιμή της παράστασης 
1

 




 


 

 

 

4. α) Να βρείτε το συνημίτονο της 

γωνίας   του διπλανού σχήματος 

και να αιτιολογήσετε την 

απάντησή σας 

 β) Αν       
 

 
, να βρείτε το 

   ,εφω και σφω 

 

5. Σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει  
3

συνΑ
5

 

α) Να αιτιολογήσετε γιατί το τρίγωνο είναι αμβλυγώνιο. 

β) Να βρείτε το ημΑ  

 

 

 

 

 


